

的日本小林理學研究所所長 山本貢平博士，今年也改採預先錄製方式為大家作專題演講。國內方面，我們也非常的感謝江哲銘教授為我們今天作現場的專題演講。在這裡也要謝謝大家的參與，希望藉著這短短一天的時間，每個人都有所收穫！要再次感謝許多前輩及工作人員成就了今天的大會暨學術研討會，希望大家繼續支持參與及協助學會的會務運作，謝謝大家!!!

柒、貴賓致詞

(國立台灣科技大學 江維華教授)：

理事長、各位前輩、各位產官界的代表們 大家好！

首先，歡迎也感謝大家再度蒞臨本校。我想歷任理事長中，董理事長應該是最熟悉學會會務運作的，這真的是學會的榮幸。看了這幾年的社會的發展及國家的重大建設，還有今年的疫情，好像都跟聲學都有關係，我個人可能因為發聲的方式不好，說話時可能水分蒸發太快，容易口乾舌燥，戴了口罩反而比較好；今年的論文似乎沒有人去研究這個，但我仔細地看了一下，都還跟整個社會脈動、銀髮社會、數位時代都有關係，特別是國內因為數位時代的來臨，研究所的結構有多了一些新的，也是學會的一個機會；另外在銀髮的部分，現在 70 歲的人跟我以前記憶中 55 歲的人身體狀況其實是很接近的，所以我曾在學校提出，如何讓新生代、中生代、屆齡的甚至超過 70 歲的，大家如何去找到一個平衡，找到發揮點，我想這也是學會可以去思考的。

今年學會這邊有重要的事，是要恭賀黃榮村前理事長榮任考試院院長！最後祝福大家身體健康，事業如意，謝謝。

(香港聲學學會 主席 馮百如先生)：錄影播放

台灣聲學學會的各位理監事、會員、貴賓們 大家好！

非常榮幸貴會的邀請，由於疫情關係，無法親自在會議上與各位見面，前幾年參加台灣聲學學會的研討會會議，獲益良多，也受到大家的熱情款待。我期待疫情可以早日結束，我謹代表香港聲學學會。在這裡祝福今天的會議順利圓滿，大家健康快樂，謝謝。

(澳門聲學學會 主席 洪漢杰先生)：錄影播放

各位台灣聲學學會理監事、貴賓們 大家好！

我謹代表澳門聲學學會的委員們，在此祝賀台灣聲學學會的會議能夠

順利的召開。現在疫情期間真的不容易，澳門是個小地方連香港也去不了，大陸去不了，很多地方都去不了，各位就知道我們的影響有多大，我們很多的會員們生命也受到影響，相對來說，台灣這次的防疫工作做得非常的成功，非常的好，所受到的影響也是最小的。我期待 COVID-19 能盡快的過去，彼此可以再互相往來。再次的祝福今天的會議順利成功，大家身體健康。謝謝大家！我們明年見！

捌、贈送感謝狀：

致贈日本小林理學研究所所長 山本貢平博士感謝狀乙紙。

致贈行政院環境保護署感謝狀乙紙。

致贈勞動部勞動及職業安全衛生研究所感謝狀乙紙。

致贈內政部建築研究所感謝狀乙紙。

致贈利音貿易開發股份有限公司感謝狀乙紙。

致贈台灣音維舒環測股份有限公司感謝狀乙紙。

致贈歐怡科技股份有限公司感謝狀乙紙。

致贈台灣高速鐵路股份有限公司感謝狀乙紙。

致贈台灣永續工程顧問有限公司感謝狀乙紙。

致贈御風企業股份有限公司感謝狀乙紙。

致贈國立雲林科技大學創意生活設計系感謝狀乙紙

致贈國立台灣科技大學建築系感謝狀乙紙

致贈國立成功大學建築系感謝狀乙紙

玖、頒發優秀論文獎（獎金新台幣伍仟元整及每人獎狀乙紙）

1. 論文獎得獎題目：不銹鋼煉鋼衍生材料與爐渣應用於隔音預鑄板材之開發。
論文獎得獎作者：周傳文、林大惠、陳冠邦、伍芳嫻、林宏明、陳震宇。
2. 論文獎得獎題目：不同樓板表面材組構樓板重量衝擊音隔音性能之探討。
論文獎得獎作者：許蕓心、馮俊豪、林芳銘、鄭元良、羅時麒。
3. 論文獎得獎題目：交通繞道疏導措施降低麥寮離島工業區交通噪音。
論文獎得獎作者：胡友馨、楊惠玲、吳志超、陳劭瑜、李冠廷、江向才、徐湘文。

(以上論文依投稿順序排列)

拾、提案討論：

案由一：為本學會 108 年決算書表(1-12 月)、109 年決算書表(1-9 月)、110 年預算書表，提案討論。(第十七屆理監事提)

說明：1. 依本學會章程第三十二條規定辦理。

2. 決算、預算書表見會務報告(18~24 頁)。

辦法：1. 110 年預算書表通過後，報請主管機關核備。

2. 109 年決算書表僅刊至 109 年 9 月 30 日，通過授權理監事，於年底完成 109 年決算書表後，報請主管機關核備。

決議：通過。

拾壹、論文發表及分組報告：

第 33 屆學術研討會：論文發表分 2 個場次進行，共計 29 篇。(略)